
ساعة  12ینمھا القط یومیا =  عدد الساعات التي   

یوم  21=7×3أسابیع =3  

ساعة  252=12× 21=  عدد الساعات التي ینمھا القط في   

ساعة  250یساوي تقریبا   
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30×10 =300  
60×30 =1

أكبر   800
من الإجابة  

 الدقیقة 

أكبر من   8000=20× 400
 الإجابة الدقیقة 

500 ×40=20000  
 أقل من الإجابة الدقیقة  

مكالمة تقریبا  1500= 50×30 أقل من الإجابة الدقیقة إذا تم تقریب كل من العددین إلى أعداد أقل منھما، فإن ناتج التقدیر  . 

منھما، فإن ناتجإذا تم تقریب كل من العددین إلى أعداد أعلى   

 التقدیر أكبر من الإجابة الدقیقة 
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أكبر من   900= 30×30
 الإجابة الدقیقة 

أقل من الإجابة الدقیقة  400= 10×40  

60×40 =2400 أكبر من   4800= 60×80 
 الإجابة الدقیقة 

أقل   2000=10× 200
 من الإجابة الدقیقة 

أكبر من الإجابة الدقیقة  16000=40× 400  

أكبر من   45000=90× 500
 الإجابة الدقیقة 

أقل من الإجابة الدقیقة  20000=40× 500  

كلم تقریبا900= 10×90  

نقطة  200= 10×20  

رجل  8000=10× 800  

كجم  1000=100×10  
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2000=50× 40          52،  38العددین ھما   

والعدد    40× 50لأنھا تقرب إلى  39×51
قریب    40والعدد  51من  قریب جدا  50

دد  ن ال 39جدا   

صفحة من قصة یحبھا كل یوم ، فكم صفحة یقرأ  16یقرأ محمد في الیوم   

یوم؟  23في    

270 

2150 

6720 

3018 
الإجابة معقولة  3000=3×1000بالتقریب   

24390 

الإجابة معقولة  24000=6×4000بالتقریب   

63360 

الإجابة معقولة  63000=9×7000بالتقریب   

28 

36 

44 

4القاعدة:    ×   

فالإجابة صحیحة  8000= 2000- 10000ریال      التحقق   7953=2449-10402یتبقى لدیھ:   

90 2000000 90000 
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